

第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式在韩国举行



▲9月15日,在韩国仁川,韩方工作人员将志愿军烈士遗骸入殓。



▲这是9月15日在韩国仁川拍摄的志愿军烈士遗物。

新华社记者 王益亮 摄

新华社韩国仁川9月15日电 第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式15日在韩国仁川举行。

据有关方面介绍,此次韩方将向中方送还88位烈士遗骸及相关遗物。

中国退役军人事务部副部长常正国率中方交接代表团、中国驻韩国大使馆相关人员、韩国国防部及其所属的遗骸发掘鉴定团相关人员等出席了遗骸装殓仪式。

当天位于仁川的“中国人民志愿军烈士遗骸临时安置所”内,现场摆放着中方交接代表团和中国驻韩国大使馆向中国人民志愿军烈士敬献的花篮,中方代表团全体人员向志愿军烈士行三鞠躬礼,并敬献鲜花。随后,韩方工作人员对志愿军烈士遗骸进行装殓。中韩双方16日将在仁川国际机场举行遗骸交接仪式。

9月14日至16日,退役军人事务部、中央对外联络部、中央网络

安全和信息化委员会办公室、外交部、财政部、中央军委政治工作部等部门组成的中方交接代表团赴韩国,实施第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓交接工作。

中韩双方遵循人道主义原则,本着坦诚友好、务实合作精神,从2014年至2021年已连续8年成功交接825位在韩中国人民志愿军烈士遗骸,今年是按照中韩双方达成的共识实施的第九次交接。

记者 陆睿 孙一然

欧盟提出紧急干预措施应对能源价格高涨

据新华社布鲁塞尔9月14日电 欧盟委员会14日提议对欧洲能源市场进行紧急干预,以缓解近期能源价格大幅上涨。此前备受关注的设置天然气价格上限的提议因争议较大未包括其中。

欧盟委员会提出的主要措施包括:成员国在用电高峰时段减少至少5%的用电量,到2023年3月31日将总电力需求减少至少10%;对包括可再生能源在内的低成本发电公司收入上限设定在每兆瓦时180欧元;对石油、天然气、煤炭和炼油部门产生的超额利润征收

至少33%的税。欧盟委员会表示,后两项措施将帮助欧盟筹集约1400亿欧元资金。

欧盟委员会执行副主席蒂默曼斯在新闻发布会上表示,这些前所未有的措施是对影响欧洲的能源供应短缺和能源价格高企的必要回应。减少电力需求是这些措施成功的基础。对巨额收入设置上限将促使利润高的能源公司帮助陷入困境的用户。廉价化石燃料时代已经结束,欧盟需要加快向本土可再生能源的转变。

乌克兰危机爆发以来,受欧盟

对俄罗斯制裁产生反噬效应影响,欧洲能源供应紧张,天然气和电力价格飙升。加之今年夏季极端天气导致水力发电量下降,以及一些老旧电厂的维修和关闭,使过去几个月欧盟发电量一直处于低位,进一步加剧了能源供应紧张以及价格高企,给消费者和工业造成了巨大负担,抑制了欧洲经济复苏。

欧盟委员会此项提案需得到欧盟多数成员国支持才能获批。欧盟能源部长计划于9月30日再次举行特别能源会议。

康逸

谷歌“安卓垄断案”上诉失败 仍面临逾40亿欧元罚款

新华社北京9月15日电 欧盟常设法院14日几乎维持原判,认定美国谷歌公司依靠其安卓手机操作系统(下称安卓系统)在手机市场上的主导地位,排挤竞争对手、减少消费者的选择权,但对谷歌的罚款从先前的43.4亿欧元(约合300.14亿元人民币)降至41.25亿欧元(约合285.27亿元人民币)。

欧盟反垄断机构经过3年调查,于2018年7月认定谷歌靠安卓

系统垄断市场,对谷歌处以43.4亿欧元罚款。谷歌于2021年9月在欧盟常设法院提起上诉。

欧盟常设法院14日作出判决后,谷歌对判决表示失望。谷歌可继续向级别更高的欧洲法院提出上诉。

欧盟对谷歌的搜索引擎、安卓系统、互联网广告业务等是否存在垄断调查多年,目前对这家企业处以总计超过80亿欧元的罚款。涉及安卓系统的这笔罚款超过40亿

欧元,是欧盟针对垄断行为开出的最高金额罚单。

谷歌14日在韩国也受到处罚。韩国个人信息保护委员会14日说,谷歌和脸书母公司“元”公司未经用户同意收集其个人信息,用于投放个性化广告,涉嫌“严重”侵犯隐私权,分别对谷歌和“元”公司处以692亿韩元(约合3.46亿元人民币)和308亿韩元(约合1.54亿元人民币)罚款。

郭倩

国际快讯

瑞典 首相安德松宣布辞职

据新华社斯德哥尔摩9月14日电 瑞典首相安德松14日宣布辞职,并承认在2022年议会选举中失利。

安德松当晚召开新闻发布会宣布了上述决定。她说:“辞呈将于15日呈交瑞典议长安德烈亚斯·诺伦,希望得到他的批准。辞职的后续程序将由议会来处理。”

和苗 付一鸣

阿根廷 今年以来通胀率达56.4%

据新华社布宜诺斯艾利斯9月14日电 阿根廷国家统计局与人口普查研究所14日发布的数据显示,阿根廷今年前8个月累计通胀率为56.4%。

数据显示,在截至今年8月的12个月里,阿根廷累计通胀率达78.5%,创1991年以来最高水平。

阿根廷中央银行此前发布的市场预期调查报告显示,2022年该国累计通胀率将达95%。

倪瑞捷 王钟毅

缅甸曼德勒省 交通事故致13死23伤

据新华社仰光9月15日电 缅甸中部曼德勒省当地时间14日晚发生交通事故,共造成13人死亡、23人受伤。

当地警方告诉记者,当日晚8时许,在曼德勒省所辖的一条镇区公路上,一辆客车在超车时撞到迎面驶来的客车,司机猛打方向盘后又与一辆停在路边的车相撞,造成11人当场死亡,2人在送医后不治身亡。

事故发生后,当地救援组织用救护车将伤者送到附近医院救治。

张东强

韩国 拟加强防禽流感措施

据新华社微特稿 韩国农业部15日说,随着冬季临近,将加强预防禽流感措施,避免候鸟迁徙传播禽流感病毒。

据韩联社报道,韩国农业部把今年10月到明年2月定为“特别防疫期”,其间将采取加强对禽类养殖场和野生鸟类栖息地监测、延长消毒和疫苗接种时间等防禽流感措施。

农业部数据显示,全球今年前8个月高致病性禽流感病例数同比增加88.4%到5355例,其中欧洲病例数同比增加82.1%。

欧飒